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PF 2020 

Vážení spoluobčané, blíží se konec roku a jako každý rok touto dobou bych Vám chtěl jménem 

obce v první řadě popřát klidné prožití Vánočních svátků a do nového roku hodně zdraví, štěstí, 

osobních i pracovních úspěchů. 

Dále mi dovolte srdečně poděkovat všem, kteří se aktivně podílejí na dění v naší obci a to jak 

jednotlivcům, tak členům místních sdružení a spolků nebo členům zastupitelstva a zaměstnancům 

úřadu. Bez Vás všech by to nešlo. 

Děkuji 

Josef Gorgan  

starosta obce 

Informace starosty 

 Nová lavička a stůl byly umístěny u horního křížku (v zatáčce u spojky na Pasa). Je to jedno z nejhezčích 

vyhlídkových míst v Jetřichově. Další lavičky a stůl jsou plánovány v místech vedle chodníku na Bělidlo. 

 Společnost Omnium z.s., která se věnuje záchraně a obnově památek započala s opravami právě výše 

zmíněného křížku. Práce na opravě budou pokračovat ještě v průběhu příštího rouk. 

 V rámci stanovené náhradní výsadby při rekonstrukci silnice Starostín – Broumov bylo vysázeno přes 80 ks 

nových stromů podél nově vzniklé polní cesty k Laudonově kapli a podél chodníku na Bělidlo. 

 V místě před restaurací Sv. Magdaléna byly umístěny prostorové zábrany, které by měly zamezit parkování 

automobilů v pravé části plochy. Toto místo není primárně určeno k parkování vozidel. Pokud zde 

„inteligentní“ řidič zaparkoval (a nejlépe s velkou dodávkou), naprosto zamezil výhledu směrem 

k Meziměstí. Dvě z instalovaných zábran slouží zároveň i jako stojany na kola. Pár dní po instalaci se staly 

zábrany terčem vandalů.  

 Obec zadala zpracování podkladů pro výměnu značek „STOP“ na křižovatce u Sv. Magdalény za značky se 

zvýrazněným reflexním okrajem.  

 Proběhla avizovaná výměna velkých oken na sále kulturního domu. 

 V čp 179 dojde v nejbližších měsících ke kompletní rekonstrukci jednoho obecního bytu. 

 Projektové práce na úpravách okolí vily a sportoviště brzy vstoupí do fáze územního řízení. Projekt samotný 

je dostupný na OÚ a jeho vizualizace na www.jetrichov.cz. Pokud máte k této poměrně zásadní akci nějaké 

připomínky nebo návrhy, neváhejte mě kontaktovat.  

Odpadové hospodářství v obci 

Od nového roku dojde ke změně zákonů, které regulují nakládání s odpady. Jedněmi z hlavních opatření, která 

má nová legislativa zavést, je postupný růst poplatku za ukládání směsného komunálního odpadu na skládky 

ze současných 500 korun až na 1850 korun. Zároveň dochází od ledna 2020 ke zvýšení dalších nákladů 

účtovaných obci svozovou firmou.  Jedinou cestou, jak udržet poplatek za provoz systému shromažďování, 

sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů v rozumné výši, je třídit. A třídit 

budeme muset stále zodpovědněji. Jedině minimalizovat množství směsného komunálního odpadu, který 

skončí na skládkách, může zmírnit růst plateb za odpady. I přes poměrně dobré třídění v naší obci (pohybujeme 

se zhruba v průměrných číslech v rámci ČR), a vzhledem k výše uvedenému bude muset dojít v příštím roce 

k navýšení poplatku za odpady. I tak naše poplatky zůstanou jedny z nejnižších.  

http://www.jetrichov.cz/
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Obec se i nadále bude snažit vytvářet ke třídění odpadů co možná nejvhodnější podmínky. Ve stručnosti si 

pojďme zopakovat, jaké možnosti třídění v naší obci máme a co můžete v brzké době očekávat. V Jetřichově 

třídíme: 

 Biologické odpady rostlinného původu 

o Biologické odpady rostlinného původu mimo větví (velký kontejner – umístěn na betonové 

ploše u obecního úřadu a od letoška také nově u hasičského hřiště). 

 ANO: Do tohoto kontejneru můžete odkládat zbytky ovoce, zeleniny, listy a nať 

zeleniny, odpad ze zeleně v domácnosti, zbytky pečiva a obilovin, travní hmota, plevel, 

listí, jemné větve (do průměru cca 1cm), nebo drcené větve. 

 NE: Do tohoto kontejneru nepatří větší větve (nad 1 cm průměru) živočišné zbytky 

(maso, kůže, kosti), exkrementy zvířat, papír, sklo, plasty, textil, kovy, nebezpečné 

odpady, zbytkový komunální odpad. 

o Biologické odpady rostlinného původu - větve (stanovená plocha na hasičském hřišti). 

 ANO: Na toto místo odkládejte větve s průměrem nad 1cm. 

 NE: Do tohoto kontejneru nepatří živočišné zbytky (maso, kůže, kosti), exkrementy 

zvířat, papír, sklo, plasty, textil, kovy, nebezpečné odpady, zbytkový komunální odpad. 

 Sklo čiré (bílý kontejner v kontejnerových hnízdech) 

o ANO: Do bílého kontejneru (pokud je v hnízdě k dispozici) vhazujte sklo čiré, tedy sklenice od 

kečupů, marmelád či zavařenin rozbité skleničky, čiré lahve od alkoholických nápojů atd. 

o NE: Porcelán, keramika, drátěné sklo, zrcadla, varné sklo, zářivky, výbojky, běžné žárovky, 

televizní obrazovky. 

 Sklo barevné (zelený kontejner v kontejnerových hnízdech) 

o ANO: Do zeleného kontejneru můžeme vhazovat barevné sklo, například lahve od vína, 

alkoholických i nealkoholických nápojů. Vhodit do zeleného kontejneru můžete také tabulové 

sklo z oken a ze dveří. Pokud není v hnízdě k dispozici kontejner na sklo čiré, je možné do 

zeleného kontejneru vhazovat i to sklo, které by jinak patřilo do bílého kontejneru.  

o NE: Porcelán, keramika, drátěné sklo, zrcadla, varné sklo, zářivky, výbojky, běžné žárovky, 

televizní obrazovky. 

 Plasty včetně PET lahví (žlutý kontejner v kontejnerových hnízdech) 

o ANO: Do kontejnerů na plasty patří plastové obaly, fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET 

láhve, obaly od pracích, čistících a kosmetických přípravků, vymyté kelímky od jogurtů, 

mléčných výrobků, nápojový karton (TetraPak), balící fólie od spotřebního zboží, obaly od CD 

disků a další výrobky z plastů. Pěnový polystyren sem vhazujeme v menších kusech. 

o NE: Naopak sem nepatří mastné obaly se zbytky potravin nebo čistících přípravků, obaly od 

žíravin, barev a jiných nebezpečných látek, sklo, papír, kovy, textil, molitan, guma, kabely,  

linolea a další podlahové krytiny či novodurové trubky a výrobky z PVC a zbytkový komunální 

odpad. 

 Papír (modré nebo modře označené kontejnery v kontejnerových hnízdech). V současné době byl 

zkušebně umístěn kontejner na papír na Bělidlo. Během příštího roku bude další umístěn do 

kontejnerového hnízda u prodejny potravin. Dále je možné papír ukládat do sběrny druhotných 

surovin v obci. 

o ANO: Noviny, časopisy, letáky, knihy, brožury, katalogy, kancelářský a balicí papír, čisté 

papíroví obaly, karton a lepenka. 

o NE: Znečištěný papír, voskovaný papír, nápojový karton, papírové kapesníky a ubrousky, 

pauzovací papír, pořadače s kovovými komponenty. 

 Kovy (sběrna druhotných surovin v obci). Kovy je možné ukládat do sběrny druhotných surovin 

v obci. Uvažujeme o doplnění kontejnerových hnízd o nádoby (šedé nebo k tomuto účelu označené) 

na sběr plechovek, konzerv a dalších drobných kovových odpadů. Uvítali byste tuto možnost? 



 

 
Stránka 4 

 
  

  Jdlé oleje a tuky (Červená nádoba u budovy školky, školy a úřadu). Oleje a tuky zde odkládejte 

v uzavřených PET lahvích, případně jiných vhodných uzavřených nádobách. Použité potravinářské 

oleje v kanalizacích jsou velký problém dnešní doby. Oleje vypouštěné do odpadu vytváří hrudky, které 

na sebe navazují další nečistoty a postupně zhoršují průtok v odpadním potrubí. V krajním případě 

mohou nahromaděné oleje odpad úplně ucpat a způsobit havárii. Použité oleje se v potrubí částečně 

rozkládají a přitom vznikají kyseliny, které narušují stěny potrubí. Vypouštění olejů do odpadu tak 

postupně ucpává a ničí vaši i veřejnou kanalizaci.  Čističky si s oleji také neumí poradit, dochází k 

ucpávání a poruchám vybavení čističek. Čištění a opravy prodražují provoz kanalizace i čističky a tyto 

náklady se v konečném důsledku projeví i v ceně za vodu. 

o ANO: Všechny rostlinné fritovací oleje z kuchyní. 

o NE: Motorové a další oleje.  

 Nebezpečné složky komunálního odpadu (Svoz 2x ročně) 

 Objemný odpad (Svoz 2x ročně) 

 Směsný komunální odpad (Vaše popelnice)  

o ANO: Sem by měl přijít pouze odpad, který nelze vytřídit žádným z výše uvedených způsobů. 

Např. maso, kosti, sáčky z vysavače, smetky, vychladlý popel, hygienické pomůcky, běžné 

žárovky, čistící utěrky a houby, keramika a porcelán, trus zvířat, silně špinavé a mastné obaly. 

o NE: Úsporné žárovky a zářivky, vyřazená elektronika, stavební odpad. 

V tomto zpravodaji je ještě přiložen přehledný leták, který nám přehledně a podrobně připomíná, co kam patří 

nebo nepatří. Ne všechny druhy máme v současné době řešeny nádobami v kontejnerových hnízdech, ale 

možnost třídění všech komodit máme. A postupně budou kontejnerová hnízda doplňována. 

V samostatném článku nepřehlédněte informace o možnosti pořídit žluté popelnice na plast za dotovanou 

cenu. 

Nejsem žádný ekofanatik, ale jde o to, abychom se jednou neutopili v odpadcích, a jde také o naše peníze. 

Prosím snažme se všeobecně produkovat odpadu co nejméně a pokud už nějaký odpad vznikne, svědomitě ho 

třiďme. 

Děkuji. 

Josef Gorgan 

starosta obce 

Průzkum zájmu o žluté popelnice pro třídění plastů  

Obec Jetřichov zavedla od roku 2017 svozu plastů z nádob umístěných u jednotlivých 

nemovitostí a poskytuje slevu ve výši 10 % z poplatku za odpady občanům, zapojených 

do tohoto systému třídění plastů. Touto cestou byla občanům nabídnuta pohodlnější a 

efektivnější forma třídění odpadů a tím i snížení objemu vyváženého komunálního 

odpadu, za jehož skládkování jsou každý rok účtovány stále větší částky. 

Tato forma třídění se osvědčila, proto budeme znovu pořizovat další žluté popelnice a 

nabízet je občanům Jetřichova i chalupářům za dotovanou cenu 300 Kč/ks.  

Pokud budete mít o nákupu nádoby na plast zájem, dejte nám co nejdříve vědět.   

Nahlásit se můžete osobně na obecním úřadu, elektronickým formulářem umístěným na stránkách obce 

(www.jetrichov.cz) nebo e-mailem (obec.jetrichov@tiscali.cz). V objednávce nezapomeňte uvést jméno, příjmení, číslo 

popisné nemovitosti v Jetřichově a počet popelnic (maximálně 2ks). 

Termín pro nahlášení je stanoven do 31.1.2020. Poté budeme nádoby na plast objednávat u dodavatelské firmy. 

http://www.jetrichov.cz/
mailto:obec.jetrichov@tiscali.cz
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Bezhotovostní platba poplatků 

Pro rok 2020 jsme pro Vás připravili možnost hradit poplatky za odpady a psy bezhotovostně, bez nutnosti 

chodit na úřad. Věřím, že tuto službu uvítáte. Od přelomu roku bude na stránkách obce www.jetrichov.cz 

připraven formulář, který budete moci vyplnit, předběžně si nechat poplatky spočítat a pak jednoduše odeslat 

na úřad. Po kontrole údajů Vám přijdou do e-mailové schránky pokyny pro bezhotovostní platbu. Známka na 

popelnice pak bude v určitých časových intervalech doručena do Vaší poštovní přihrádky. 

I N F O R M A C E  P R O  O B Č A N Y :   

Usnesení z veřejného zasedání ZO v Jetřichově ze dne 31.10.2019 

1. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje jako ověřovatele zápisu pana Karla Prouzu a pana Miroslava 
Abelyho, jako zapisovatelku paní Ing. Martu Hopjanovou.  

/Schváleno 7 -mi hlasy/  
2. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje program veřejného zasedání s úpravami: Zastupitelstvo obce 

Jetřichov schvaluje doplnění bodu „Změna počtu tříd základní školy“  
/Schváleno 7 -mi hlasy/ 

  
3. Zastupitelstvo obce schvaluje zprávu kontrolního výboru bez výhrad (je přílohou). Zastupitelstvo obce 

Jetřichov souhlasí s kontrolou usnesení z minulého veřejného zasedání ze dne 27.6.2019 a 29.8.2019.  
/Schváleno 7 -mi hlasy/  

4. Zastupitelstvo obce schvaluje zprávu finančního výboru bez výhrad (je přílohou).  
/Schváleno 7 -mi hlasy/  

5. Zastupitelstvo obce schvaluje finanční zprávu o hospodaření obce k 30.09.2019 bez výhrad (je 
přílohou)  

/Schváleno 7 -mi hlasy/  
6. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje rozpočtové změny k 31.10.2019 bez výhrad. (jsou přílohou)  

/Schváleno 7 -mi hlasy /  
7. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje plán inventur na rok 2019 a příkaz k inventarizaci. (je přílohou 

k usnesení).  
/Schváleno 7 - mi hlasy /  

8. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje bezúplatné nabytí pozemku p.č. 560/4 v katastrálním území 
Jetřichov do vlastnictví obce.  

/Schváleno 7 -mi hlasy/  
9. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje vyvěšení záměru obce o prodeji části pozemku p.č. 347/11 v 

katastrálním území Jetřichov.  
/Schváleno 6 -ti hlasy, 1 se zdržel/  

10. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje vyvěšení záměru obce o pronájmu částí pozemku p.č. 661/3 a 
p.č. 661/7 v katastrálním území Jetřichov.  

/Schváleno 7 -mi hlasy /  
11. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje zadávací dokumentaci na opravu místní komunikace k Březové 

a schvaluje vyhlášení této výzvy.  
/Schváleno 7 -mi hlasy/  

12. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje jmenování Bc. Martina Doležala kronikářem obce Jetřichov s 
platností od 1.11.2019.  

/Schváleno 7 -mi hlasy/  
13. Zastupitelstvo obce Jetřichov bere na vědomí a souhlasí na základě žádosti (je přílohou) s organizační 

změnou v počtu tříd v Základní škole a mateřské škole, Jetřichov, okres Náchod, z jedné na tři 
samostatné třídy.  

/Schváleno 7 -mi hlasy/ 
 
 

http://www.jetrichov.cz/
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Třetí ročník soutěže „Jetřichovská buchta“, tentokrát trochu jinak 

První listopadovou sobotu se konal již třetí ročník přátelského vesnického klání pekařek a pekařů, jehož 

letošním tématem bylo kakao nebo čokoláda. 

Organizátoři soutěže to neměli lehké, museli sehnat sponzory a kapelu, zajistit inventář a nákup 

občerstvení, vymyslet správnou propagaci akce, doprovodný program a výzdobu sálu. Největší obavu jsme 

měli z toho, zda se do soutěže letos někdo přihlásí, ještě týden před akcí nebyl počet přihlášených moc 

optimistický. 

Nakonec to ale dopadlo velmi dobře, přihlásilo se téměř 13 soutěžících s 18 buchtami. Dokonce mezi nimi 

nechyběli ani muži.  

Mezi přihlášenými byli kromě jetřichovských hospodyněk i hospodyňky z Broumova, Hejtmánkovic či 

Meziměstí. Obzvlášť nás potěšilo, že se opět přihlásily i děti z MŠ Jetřichov.   

A jak to vlastně při soutěži vypadalo? Stejně jako vloni: Sál kulturního domu se proměnil v kavárnu. Stoly 

byly vyzdobeny dekoracemi s podzimní tematikou (tu zajistili žáci ZŠ s paní Venclovou). Nechyběl koutek, kde 

se zdarma podávala káva, čaj a nealkoholické nápoje, dále také dětský koutek a doprovodný program. 

Tentokrát se o něj postarali žáci ze ZUŠ v Broumově, kteří pod taktovkou paní Roškové zazpívali nádherné 

skladby různých autorů a předvedli přímo profesionální výkon.  

Atmosféru kavárny nám svými skladbami zpříjemňovala broumovská kapela „Ohrada“. Celému sálu 

samozřejmě dominovaly stoly se soutěžními výrobky a také stůl pro porotu, která musela všechny soutěžní 

výrobky ochutnat a ohodnotit. A když už bylo sladkého moc, mohli se hosté za drobný peníz občerstvit něčím 

„tvrdším“ ve výčepu. Výčepními byli opět pan starosta a místostarosta. 

A co bylo letos nového? Letos se na sále kromě soutěže konala také výstava obrazů Ing. Arch. Bohumíra 

Prokopa. Obrazy na téma krajina Broumovska vytvořily krásnou atmosféru a zpříjemnily návštěvníkům sobotní 

sychravé odpoledne. Kdo chtěl, mohl se také naučit poskládat ubrousky na slavnostní stůl. 

Soutěžní výrobky hodnotila odborná porota ve složení Jitka Hliníková, Simona Němotová, Šimon Polák, 

Pavel Šrám a Tomáš Jelínek a také diváci. Porotci museli ochutnat všechny výrobky a přidělit body nejlepším. 

Diváci měli k dispozici 10 ks těstovin, které rozdělili mezi nejlepší výrobky do připravených sklenic. Hlasovalo 

se opět anonymně, takže skutečný vítěz byl zveřejněn až na závěr akce. 

Odpoledne v kavárně uteklo jako voda a byl čas na vyhlášení výsledků. Díky sponzorům jsme mohli soutěžící 

odměnit opravdu pěknými cenami. 

Výsledková listina: 

hodnocení poroty: kategorie OST-ostatní (řezy, rolády), D (dorty), N (nepečené výrobky-zákusky) 

ře
zy

 

1.  Míša Remešová 
/kakaové mramorové 
řezy/ 

d
o

rt
y 

Honza Ungrman 
/nugátový dort/ 

zá
ku

sk
y 

Zuzana Ptáčová     
/čokoládový 
cupcace/ 
 

2. Maruška Abelyová 
/Podzimní řezy/ 

Honza Ungrman 
Královský čoko.dort/ 

Veronika Štaudová 
/Maminčino  
tajemst. 

3. Terezka Hamplová 
/kaštanové řezy/ 

Alena Frydrychová 
/Biskupský chlebíček/ 

Petra Kuchařová 
/BB zákusek/ 

hodnocení diváků:  

1.  p. Šimonová 

(Pařížské rohlíčky) 

2. Zuzana Ptáčková 

(Čokoládové cupcaky) 

3. p. Remešová 

(Kakaové mramorové řezy) 

Co dodat závěrem?  
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I třetí ročník se nám povedl. Opět se sešlo velké množství soutěžících i diváků, ve tři hodiny nebylo snad jediné 

místečko k sezení. Jedlo se, soutěžilo se, nechyběl ani tanec. Všichni se cítili dobře, o čemž svědčí i vzkazy 

vepsané do pamětní knihy: 

„Moc se nám tu líbilo…“ 

„Perfektní sousedské posezení, příště přijdeme zase a tentokrát i s buchtou…“ 

„Jsme nadšeni…“ 

Za kulturní a školský výbor bych chtěla poděkovat panu starostovi, který z rozpočtu obce uvolnil prostředky na 

zakoupení některých cen, všem sponzorům a pořadatelům, bez kterých by se celá akce nemohla realizovat, 

ale hlavně Vám všem, kteří jste přišli a společně s námi strávili příjemné odpoledne. 

Petra Jansová 

Ohlédnutí za rokem 2019 aneb Co všechno jsme stihli? 
Závěr kalendářního roku se přímo nabízí k různému bilancování, hodnocení a plánování. Pokusím se jménem 

Kulturního a školského výboru ohlédnout za tím, co všechno se nám v roce 2019 podařilo zorganizovat. 

Kulturní a školský výbor má  7 členů: p. M. Abelyová, p. A. Hamplová, p. L. Šimonová, Ing. M. Hopjanová, Bc. 

M. Doležal, p. A. Janoušek a Ing. P. Jansová. Scházíme se nepravidelně, většinou několik týdnů před konáním 

nějaké akce. Protože jsou naši členové zároveň i členy dalších obecních spolků a organizací (jako např. SDH 

Jetřichov, Sokol Jetřichov, Exoti Jetřichov, atd.) podílíme se v průběhu roku i na organizaci tradičních 

„jetřichovských“ akcí, ale organizujeme i akce, které si své jméno a tradici teprve získávají.  

Tradiční jetřichovské akce: 

- Ostatková zábava – pořádá TJ Sokol Jetřichov, Obec Jetřichov 

- Stavění májky, pálení čarodějnic – pořádá SDH Jetřichov, Obec Jetřichov 

- Den dětí - pořádá TJ Sokol Jetřichov, Obec Jetřichov, SDH Jetřichov 

- Týden pro naše děti - Obec Jetřichov, TJ Sokol Jetřichov 

- Rozsvícení vánočního stromu. 

Mezi akce, které si teprve budují svoji tradici, ale jsou již celkem oblíbené, patřily v roce 2019: 

- Jarní zájezd na Ještěd a Sychrov:  

o Výlet se konal druhou květnovou sobotu, na cestu vyrazilo celkem 36 účastníků a navštívili 

jsme severočeské památky rozhlednu Ještěd a zámek Sychrov; Dokonce již máme tip na další 

výlet, pojedeme na HRAD KARLŠTEJN. 

 

- Jetřichovská buchta 

o Podrobnosti na jiném místě Zpravodaje 

 

- Jetřichovský klub Pohoda: 

o Poslední čtvrtek v listopadu se podařilo díky podpoře 

Obce Jetřichov uskutečnit první setkání a posezení pro 

„všechny, kteří mají chuť potkávat se, povídat si, 

dozvědět se něco nového, něco si vyrobit či jen tak 

posedět nad šálkem kávy či skleničkou vína..“.  

o Doufáme, že se všem zúčastněným posezení líbilo, 

mohli si prověřit své znalosti v soutěži Riskuj, ochutnali 

výborné koláčky, kávu, čaj či víno, popovídali si, zkrátka 

užili si to. Chtěli bychom vytvořit tradici a v této aktivitě pokračovat, a proto Vás již teď 
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můžeme pozvat na další Klub, bude se konat ve čtvrtek 30. ledna 2020. A máme dokonce i 

téma pro krátký program: přijde nás navštívit paní Miroslava Moravcová s přednáškou o rodu 

Smiřických na Jičínsku čí o životě hraběnky Sidonie Nádherné. 

Závěrem bych chtěla za kulturní a školský výbor poděkovat panu starostovi, který z rozpočtu obce uvolnil 

nemalé prostředky na pořádání výše uvedených akcí, všem členům výboru děkuji za perfektní spolupráci a 

věřím, že v roce 2020 si veřejnost najde čas a přijde se podívat. Nejlepší odměnou pro všechny, co něco 

pořádají, je totiž co nejvíce spokojených návštěvníků. 

Krásné Vánoce a šťastné vykročení do roku 2020 přeje Petra Jansová. 

 

Poděkování  
 

 

Prosba kronikáře 

Jak je uvedeno výše, v usnesení z veřejného zasedání ZO v Jetřichově ze dne 31.10.2019, byl jsem 

s platností od 1.11.2019 jmenován kronikářem obce.  

O přijetí nabídky být kronikářem obce jsem dlouho uvažoval, neboť nemám v podstatě žádné zkušenosti, 

ale nakonec jsem souhlasil. Jedním z hlavních důvodů, proč jsem se tak rozhodl, bylo to, že se za více než rok 

nenašel nikdo, kdo by se tohoto ujal. (A jak praví „klasik“ ve filmu Vesničko má středisková ústy Rudolfa 

Hrušínského: „Když je někdo jedinej, kdo to může udělat, tak musí!“.) 

S panem starostou jsem se zároveň dohodnul, že upravím a připravím elektronické podklady k vytištění 

kronik za přechozí období, kdy kroniky vedl pan Karel Falta. Jedná se o roční elektronické zápisy kronik v období 

od roku 2010 do konce roku 2017.  

A zde bych chtěl obyvatele Jetřichova poprosit o pomoc. Pokud někdo máte jak zajímavé texty, 

vzpomínky, údaje nebo i fotografie týkající se dění v Jetřichově, v podstatě od konce října 2017 doposud, 

kontaktujte mne. Toto období  třeba dopracovat. Kontakt na mdolik@email.cz, nebo tel. 604 228 009. 

Děkuji. Martin Doležal 

Rozpis pohotovostních služeb v oboru zubní lékařství konec roku 2019, 

21. – 22. 12. MUDr. Jaroslava Neoralová  Horní 109,  
Teplice nad Metují 

602 333 460 

24. 12. MUDr. Miloš Pastelák Sadová 44,  
Broumov IV. 

775 717 666 
 

25. 12. MUDr. Ladislav Růžička  Poliklinika Broumov 603 479 084 
 

26. 12.  MUDr. Jan Kubec ZS Police nad Metují 491 543 398 
 

28. – 29.12. MUDr. Jan Kubec ZS Police nad Metují 491 543 398 
 

1. 1. 2020 MUDr. Ludvík Neoral ZS  Police nad Metují 491 541 654 
602 333 452 

  

mailto:mdolik@email.cz
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p
o
č
e
t 
s
v
o
z
ů

 Svoz odpadu  2020 - pondělí             

D
a
tu

m
 

Obec Jetřichov 

Občané-pondělí 

režim svozu 1x14 

1 6.1 svoz 

2 20.1 svoz 

3 3.2 svoz 

4 17.2 svoz 

5 2.3 svoz 

6 16.3 svoz 

7 30.3 svoz 

8 13.4 svoz 

9 27.4 svoz 

10 11.5 svoz 

11 25.5 svoz 

12 8.6 svoz 

13 22.6 svoz 

14 6.7 svoz 

15 20.7 svoz 

16 3.8 svoz 

17 17.8 svoz 

18 31.8 svoz 

19 14.9 svoz 

20 28.9 svoz 

21 12.10 svoz 

22 26.10 svoz 

23 9.11 svoz 

24 23.11 svoz 

25 7.12 svoz 

26 21.12 svoz 

Statní svátky (mimo 1.1.) svozy nepřerušeny 
 

p
o
č
e
t 
s
v
o
z
ů

 Svoz odpadu  2020 - středa             

D
a
tu

m
 

Obec Jetřichov 

Občané-středa 

režim svozu 1x14 

1 8.1 svoz 

2 22.1 svoz 

3 5.2 svoz 

4 19.2 svoz 

5 4.3 svoz 

6 18.3 svoz 

7 1.4 svoz 

8 15.4 svoz 

9 29.4 svoz 

10 13.5 svoz 

11 27.5 svoz 

12 10.6 svoz 

13 24.6 svoz 

14 8.7 svoz 

15 22.7 svoz 

16 5.8 svoz 

17 19.8 svoz 

18 2.9 svoz 

19 16.9 svoz 

20 30.9 svoz 

21 14.10 svoz 

22 28.10 svoz 

23 11.11 svoz 

24 25.11 svoz 

25 9.12 svoz 

26 23.12 svoz 

Statní svátky (mimo 1.1.) svozy nepřerušeny 
 

Svozový plán plastů 

Jetřichov 2020 

počet svozů datum 

1 6.1 

2 3.2 

3 2.3 

4 30.3 

5 27.4 

6 25.5 

7 22.6 

8 20.7 

9 17.8 

10 14.9 

11 12.10 

12 9.11 

13 7.12 

pondělí 1x28 
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